

建邺区治理老赖车 欠费800元以上清拖

快报讯(通讯员 施艳娜 记者 赵丹丹)南京主城全面实行POS机收费已有半年多时间,令不少收费员困惑的是,POS机收费可以记录欠费信息,但追缴起来却很难。昨天,现代快报记者获悉,建邺区针对停车欠费、逃费采取新措施,欠费达800元以上的车辆将被清拖,补齐停车费才能取车。此外,建邺区为了规范停车收费,首批设立了20个文明示范岗,收费员当上示范岗的“服务之星”,年终将有奖励。

建邺区莫愁湖街道的露园街,属于二级停车路段。收费员陈师傅最近经街道推选,成为文明示范岗的“服务之星”,路边竖起了文明服务示范岗的牌子,上有陈师傅的姓名、证件号、电话号码、监督电话等。“车主对我的收费有什么疑问,可以拨打监督电话,如果找不到我缴费,也可以拨打我的电话。”陈师傅说。

据他介绍,自从使用了POS机停车收费后,哪辆车没缴费、欠费,都有记录,进入追缴系统,下次对方再来停车时,可以追缴。不过让他困惑的是,因为缺少追缴欠费的制约办法,车主未必会缴费,系统里欠费的车还有不少。

对于追缴欠费的问题,建邺区停车设施分中心主任张中系介绍,他们目前已开展每月整治两次停车的行动,对于一些停在停车位上,一直不开走又不缴费的“僵尸车”,只要欠费金额达到800元以上,他们将联合交管部门进行清拖,暂存在停车场。车主想取车,得先缴纳欠费。9月,他们已经清拖了4辆“僵尸车”,有两名车主缴齐欠费才取走车。



建邺区设立了20处这样的文明示范岗 现代快报记者 赵丹丹 摄

张中系说,对于欠费达到1000元以上,而车辆总是悄悄开走、不缴纳车费的,将上报南京市停车设施中心,由市停车中心发律师函给车主,进行追缴。

张中系介绍,为了规范收费员的收费行为,他们也在全区119条收费路段,选出了20个文明示范岗,挂牌让市民监督。凡是当上文明示范岗“服务之星”的收费员,年底将有额外奖金。反之,如果“服务之星”被投诉,经核实属实,将撤销“服务之星”称号,出现超范围收费、私自议价、不给票据等违规行为,一票否决,将被开除。“文明示范岗在建邺会越来越多,调动收费员的服务积极性”。

国庆假期在外地被曝光 可在南京处理

提醒:如果对曝光有异议,只能到违法行为发生地申诉

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 王瑞)国庆长假,不少市民外出自驾游。如果在外地因交通违法行为被曝光,该怎么处理呢?南京交管部门提醒驾驶人,可选择车辆登记地或违法行为发生地处理这些曝光。

记者从交管部门了解到,车辆交通违法行为曝光处理的地点有两处:一处是车辆登记地,另一处是交通违法行为发生地和发现地。目前全国大部分省市的交通违法系统已经联网,也就是说,本地的车辆,在南京的处理点就可以处理发生在异地的交通违法曝光。

需要提醒的是,在外省被交警现场查处的交通违法行为,当场做出的处罚,必须按照该城市交管部门的规定,在当地指定地点处理,并在当地指定银行缴纳罚款。如果你把外省的违法罚单带回家,在本地银行

又无法缴纳罚款,就变得麻烦了。

目前,南京交管局综合业务大厅和车管所曝光处理点可以办理网上查询到的所有电子曝光。其他曝光处理点可以办理简易程序的电子曝光。另外,全市38家派出所也可以办理简易程序的电子曝光(扣分的电子曝光不处理)。

驾驶人收到曝光提醒短信后,最好通过交管网平台、拨打96122或者到就近交管部门进行核实,以免垃圾、诈骗短信混淆。

此外,对交通技术监控资料记录的违法行为事实有异议的,应当向违法行为发生地公安机关交通管理部门提出,由违法行为发生地公安机关交通管理部门依法处理。比方说,南京的车辆在安徽合肥有违法曝光未处理,但车主有异议,必须到合肥交管部门咨询处理。

江北葛塘将成宜居生态科创新城 轨道13号线与宁天城际S8 在葛塘站实现换乘

快报讯(记者 赵丹丹)昨天,南京江北新区(NJJB020单元)控制性详细规划公示,征求公众意见。这一单元主要位于葛塘老街和新城片区。按照规划,未来葛塘及周边将打造成宜居生态科创新城,未来居住人口达14.1万人。宁天城际S8号线和轨道13号线经过,在葛塘站实现换乘。

NJJB020单元位于江北新区的“高新—大厂组团”北部,北接六合区瓜埠组团和中山科技园,南临浦口区高新软件园,西临盘城美丽乡村,东临大厂组团,是南京通往苏北和安徽、山东等地区的重要门户。规划范围东起江北大道,西至浦六路—宁连高速,南至万家坝路,北至宁洛高速—马汉河。规划用地范围面积12.84平方公里。

在结构上,规划形成“三核五片、三轴三廊”的总体空间结构。三核,指园西路公共服务中心、葛塘老街商业中心、盘城科研中心;五片,指北部科创片区、葛塘新城居住片区、葛塘老街综合片区、蜂巢城市片区、产城一体片区;三轴,指江北大道城市发展轴、葛关

路城市发展轴、园西路城市发展轴;三廊,指马汉河生态绿廊、浦六路生态绿廊、晓山西路生态绿廊。

未来,葛塘及周边配套将提升。7%的城市建设用地,将用来增加公共服务设施,包括行政办公、文化设施、教育科研设施、体育、医疗卫生用地等。10.74%的建设用地,将建设商业服务配套设施。

最值得一提的是交通,规划2条轨道交通线,规划区内设站点3处,拉近与主城区的距离。现状保留的宁天城际S8号线和3处站点,分别为葛塘站、大厂站和卸甲甸站。规划新增轨道交通13号线由东向西接入规划区,与宁天城际S8号线在葛塘站实现换乘。在内部公交出行上,规划配置141辆公交标准车。在浦六快速路以及主要干路上增加公交线路和站点,以实现公交线网全覆盖。浦六快速路预留港湾式公交车站,区内次干路增设公交站点,加强规划区的公交覆盖率和可达性。规划还保留铁路客货站一处为葛塘客货站,并规划社会停车场11处。

新疆大巴扎明天来南京 市民可免费品尝新疆特色抓饭

市民可免费品尝新疆特色抓饭

快报讯(见习记者 杨菲菲 记者 鹿伟)从明天起到下周日,第五届新疆名优特产农副产品巡回大巴扎,将在南京规划展览馆巡展。市民在品尝美味的同时,还可以欣赏大美新疆城市图片展、新疆风情歌舞表演等。

本届大巴扎(维吾尔语意为“集市”)展销新疆农副产品共5大类、300多种,有吐鲁番葡萄、哈密瓜、库尔勒香梨、阿克苏苹果、若羌红枣、和田薄皮核桃、精品枸杞等。参展产品全部来自新疆,绿色无污染。

现代快报记者拿起一颗枣和核桃对比,

枣比核桃大一圈。巡回大巴扎组委会相关负责人李倩介绍,“这是和田大枣,个儿大肉多;旁边是灰枣,虽然个头小,但是很甜。”

为了让市民了解新疆特产,展会期间将有新疆厨师现场烤制羊肉串、烤馕、制作新疆特色抓饭等独具民族风味的小吃,“展会前三天,每天前100位观众可免费品尝新疆特色抓饭一份,还可以免费品尝吐鲁番葡萄等产品。这次展销的产品价格也比较低,外面卖四五十块钱一斤的大枣,展会上100块钱可以买三斤。”

10月1日起,江苏推行“三证合一、一照一码”,给创业者送大礼包

“一证”公司如何办税? 税务部门给出办税指南

从10月1日起,“一照一码”登记制度改革在江苏推行。企业申请注册登记,由登记机关核准并直接赋码,打印“一码”营业执照,注册登记手续即全部完成,纳税人无需再次进行税务登记,真正实现“一表申请、一口受理、一次审核、信息共享”。这对创业者来说是个重大利好。那么,后续涉税事项如何办理?南京地税给出详细的办税服务指南。如果还不清楚,可拨打12366税务热线咨询。

通讯员 于群 现代快报记者 张瑜

以前要领三个证 如今“一证”搞定

所谓的“三证合一”,也就是原本企业分别由工商、质检、税务部门核发的证照,改为一次申请,由工商核发一个加载法人和其他组织统一社会信用代码营业执照。新设立企业领取“一照一码”营业执照后,纳税人无需再进行税务登记,不再领取税务登记证。

“三证合一、一照一码”办理范围涉及新设立企业、农民专业合作社(以下统称“企业”),个体工商户以及其他类型纳税人不纳入这次改革,相关登记、管理制度仍按原规定执行。

如果“一照一码”企业的生产经营地、财务负责人、核算方式信息要发生变化的话,由企业向税务主管机关申请变更。除上述三项信息外,企业在登记机关新设时采集的信息发生变更,均由企业向登记机关申请变更。

新设企业如何办税? 地税发办理指南

对于新设的“三证合一”的企业如何办税的问题,南京地税做了一份办税指南,为企业提供周到的服务。

(一)一般纳税人资格登记 增值税一般纳税人资格实行登记制,登

记事项由增值税纳税人向其国税主管税务机关办理。小规模纳税人以及新开业的纳税人,可以向国税主管税务机关申请增值税一般纳税人登记。

(二)发票领用

首次领用国税发票,请持《纳税人领用发票票种核定表》(加盖公章)、经办人身份证明、发票专用章印模、营业执照,向国税主管税务机关申请领用。若申请防伪税控发票,须提交最高开票限额申请(行政许可)。

首次领用地税发票,请持《纳税人领用发票票种核定表》(加盖公章)、经办人身份证明、发票专用章印模、营业执照,向地税主管税务机关申请领用。

(三)纳税申报

纳税人可以选择网上申报或到办税服务厅申报。

办理国税网上申报,请携带营业执照等资料前往办税服务厅开通后,登录电子税务局http://etax.jsq.gov.cn/或网上办税服务厅http://221.226.83.19:7001/newtax/进行网上申报。

办理地税网上申报,请携带营业执照到办税服务厅领取数字证书或软密码后,登录地税门户网站:http://www.jsds.gov.cn进行网上申报。

办理地点可拨打12366或前往政务中心税务窗口咨询。

清源围棋学校

连续五年荣获“诚信办学机构”称号

一所 由中国围棋协会副主席黄进先六段亲自挂帅并由众多职业棋手共同执教,江苏省获得世界比赛团体冠军,个人女子冠军的少儿围棋专业学校。

入门班 免费 试听课

教学地点

招生班级:入门、初学、中阶、高级、1-5级班

- | | | |
|----------|--------------|-------------|
| 1、奥体 | 电话: 86778466 | 地址: 恒山路126号 |
| 2、城东 | 电话: 84886332 | 地址: 钟山花园城 |
| 3、龙江千秋情园 | 电话: 86996666 | 地址: 汉江路138号 |
| 4、龙江芳草园 | 电话: 88212115 | 地址: 芳草园8号 |
| 5、江苏棋院 | 电话: 51888640 | 地址: 五台山1-6号 |